

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简 报

2017年第39期（总第90期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2017年10月30日

我校韩曙、何永宏两位教师前往姚安县前场镇木署村 开展种植技术培训

2017年9月28日，园林园艺学院副教授韩曙、植物病理学院副教授何永宏两位老师应学校驻村扶贫工作队邀请前往木署村开展农业种植技术培训。



临近中秋，家家户户忙完烤烟、玉米等大春农活，即将进入小春作物的播种时节。由于多年集中栽种单一农作物，这里的许多地块积累了大量病菌和虫害，严重影响到农业生产的质量和效益，进而拖慢了木署村脱贫攻坚的步伐。韩曙、何永宏两位老师为当地村民讲授大蒜种植技术和魔芋病害防治技术，用生动通俗的语言，就大蒜和魔芋选种、种前处理、播种方式、田间管护、施肥灌溉及病害防治等内容做出了细致讲解，详尽介绍了我省各地大蒜和魔芋种植的特色和经验，分析了种植、采收和储存等环节的关键技术，并回答了培训农民提出的各种问题。参加培训的60余名木署村民详细记录了两位教授的授课内容，并在培训的问答环节和中场休息时簇拥着两位教授咨询各自种植生产中遇到的困难和问题。

参加培训后，村民们反映培训收获很大，及时解决了他们在大蒜和魔芋种植过程中遇到的很多困难及问题，还坚定了自己依靠产业摆脱贫困的信心，希望云南农大能多多举办类似培训。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

共印 120 份
